

“荷”处寻夏?

上海大宁公园将举行夏季“荷”文化主题游园会

春去夏至翠渐浓,绿荷红菡映清波,大宁公园一万平方米的荷花池正在织就夏日无边碧浪。日前,新华网从上海市静安区获悉,2025大宁公园“花开夏时,荷音共鸣”夏季游园会将于7月12日至7月20日举办。

据介绍,本次活动延续了往年夏日游园会深受好评、清新风雅的“荷”文化主题,聚焦于乘凉遛娃、吃喝游玩、夜享繁华等需求旺盛的周末傍晚夜间时段。活动场地涵盖了音乐喷泉水景、公园北门广场、长堤石桥、南国风光及荷花池等南北线景观区域,还有富含“文艺范、小清新、精致风”等特色元素的文创美食综合市集蜿蜒其间,将抚慰人心的烟火气息、疗愈心灵的“悦己消费”有机串联,巧妙布局于公园广袤的自然生态空间中,为市民游客们造势一场“生态惬意、商业繁荣、文化多彩”的夏日盛事。

《诗经》以“彼泽之陂,有蒲与荷”咏其形,《楚辞》借“制芰荷以为衣兮,集芙蓉以为裳”抒其志……长久以来,人们不仅沉醉于夏日碧叶接天、红蕖映日之胜景,更于这亭亭玉立、不染尘俗的水生之花上,寄托了对高洁品德的无限向往与追求。大宁公园相关负责人介绍,此次夏日游园活

动以荷为媒、以文塑景理念,将全景式文化叙事、沉浸式文化感知作为打造活动场景、塑造游玩体验的核心,市民游客可以在亲近自然、品味文韵、休闲消费的过程中获得“文化+疗愈”的精神给养。

在“荷”颜值与文化的双重牵引下,今年大宁公园夏季游园会将众多文化消费场景连点成片、串珠成链。活动期间,大宁公园音乐喷泉将用水火联动演出同步送上清爽凉意与炽热激情;长堤石桥周边湖面将上演一出“水上火壶”好戏;荷花池秘境光影秀也将同步展开,光束于荷丛间追逐嬉戏,与水波交织缠绕,将这片清幽之境瞬间点染成一幅如梦似幻、流光溢彩的立体画卷,纵情书写由自然与科技共谱的仲夏夜诗篇。此外,一支国风快闪队伍将沿“音乐喷泉-荷花池”活动路线进行巡演,形成一道全场瞩目、活色生香的靓丽流动风景线。

大宁公园负责人介绍,本次活动在往年“荷”文化主题游园会的基础上,在商圈联动、活动区域、市集品类、玩法内容等方面进行全面升级,依托公园百亩荷塘、音乐喷泉等丰富的景观资源,精心打造了一系列品类上更加丰富多元、体验上兼具文化意蕴和松弛感、治愈感的“悦己消费”新场景。



大宁公园相关负责人表示,大宁公园将进一步挖掘大型生态空间作为城市文化容器与消费活力引擎的多元潜力,积极探索“四季繁花”自然生态、优秀文化创意、健康生活方式等与“悦己消费”新趋势、新场景的创新融合之道,构建能创造丰富情绪价值的多元复合消费场景,使“逛公园”等传统赏景活动逐步升级为广大市民群众喜闻乐见、具有深厚情感共鸣的文化记忆符号IP。

来源:新华网

南京云锦博物馆新馆 将于2026年亮相

云锦城江南文化博物馆群推介会暨首批签约仪式于日前在南京云锦博物馆举行,南京云锦、金陵金箔、秦淮灯彩等一批项目签约落地。据悉,南京云锦博物馆新馆预计2026年亮相,南京市建邺区将以该馆为核心打造形成江南文化博物馆群。

云锦城项目是南京市重大项目,位于建邺江东商贸区核心板块,项目总建筑面积约9万平方米,分为A、B两个地块。A地块包括6栋

单体建筑,涵盖商业、办公、酒店等多种业态;B地块重点打造南京云锦博物馆新馆。“目前项目已竣工并通过验收,部分预计明年投入使用。”建邺区城建集团董事长黄峰说。

据介绍,南京云锦博物馆新馆按照国家一级馆标准设计建设,建筑顶部呈曲面造型,侧面铝板孔塑造出云锦的云纹感,充分展现南京云锦艺术之美。

来源:人民网

城乡路网又添一笔



日前,金华市婺城区蒋堂镇一条正在新建的道路与河流、村庄、田园相互映衬,构成一幅美丽乡村画卷。近年来,婺城区大力完善城乡路网建设,带动农产品外销、特色养殖业和乡村旅游发展。

来源:金华日报

安徽将推进市政公用设施提档升级

在城市街头,随着经济社会的发展,有一些建成多年的老旧公共设施使用效率低下而且改造作用不大,这种情况能否进行合理处置呢?近日,记者从安徽省住建厅获悉,全省将结合城市更新行动和新型城市基础设施建设,统筹推进市政公用设施建设管理提档升级。

近年来,安徽省通过城市更新行动,正积极推进老旧、失效的各类市政公共设施拆除工作。比如,合肥市通过建立“细查快处”机制,依托智能监测与大数据分析,对全市市政设施开展全面筛查,针对破损严重、无修缮价值的设施进行清理。

全省结合“留改拆”原则,优先

拆除影响公共安全且无改造潜力的设施,为新建项目腾退空间。为了盘活使用频率低的公共设施,针对低效设施,安徽省还加快探索功能整合与数据化赋能。其中,合肥市对高新区“暗灯区”实施照明改造,亮灯率提升至100%,激活夜间公共空间活力。

下一步,安徽省将结合城市更新行动和新型城市基础设施建设,统筹推进市政公用设施建设管理提档升级,通过系统化实施燃气及排水管网改造、绿道与停车泊位扩容、城市生命线安全工程覆盖等,不断提升城市功能品质活力,更好满足居民们对高品质城市生活的需求。

来源:合肥晚报

徽商银行淮南分行开展 “守护养老钱”反诈宣传教育活动

近日,徽商银行淮南龙湖支行组织员工走进田家庵区朝阳街道养老服务中心,以“养老诈骗不难防,不贪不给不上当”为主题,开展了一场针对性强、形式生动的反电信诈骗宣传教育活动,切实筑牢社区老年群体的金融安全防线。

活动现场,支行工作人员通过通俗易懂的语言和真实案例剖析,向在场的老人们深入讲解当前针对老年人群体高发的电信网络诈骗手段,如“冒充亲友求助”“虚假保健品推销”“中奖信息诈骗”“养老旅游投资圈套”等,特别强调了“不轻信、不透露、不转账”的核心防范原则。工作人员耐心解答老人们提出的各类疑问,并传授识别

骗局和紧急应对的技巧。

为增强宣传实效,支行准备了图文并茂的反电信诈骗知识宣传折页和实用贴心的“清凉扇”宣传品。折页通过漫画生动解读了常见诈骗套路以及防范手段,内容详实、重点突出,方便老人随时查阅,清凉扇更是在炎热的夏季为老人送上阵阵清凉。

本次活动有效覆盖了养老服务社区数十位老年居民,显著提升了该群体对电信诈骗的警惕性和辨别能力,体现了徽商银行积极履行社会责任、守护群众“钱袋子”安全的坚定决心。龙湖支行将持续深化金融知识普及工作,为构建安全和谐的社区金融环境贡献力量。